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COMUNE DI CORDIGNANO
Provincia di Treviso

--- * ---

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE

Adunanza Ordinaria di Prima convocazione - Seduta Pubblica.

Oggetto: COMUNICAZIONE DEL SINDACO SULLA NOMINA DEGLI ASSESSORI E DEL
VICESINDACO (ART. 46 D.LGS. N. 267/2000).

L’anno  duemilaundici,  addì  uno del mese di giugno alle ore 18:30 nella Residenza Municipale, per
determinazione del Sindaco con inviti diramati in data utile, si è riunito il Consiglio Comunale.

Eseguito l’appello, risultano:

CAMPAGNA ROBERTO Presente
DE TROVATO ALBERTO MICHELE
MARIA

Presente

SALATIN REMO Presente
GRILLO SILVIA Presente
BAGGIO CARLO Presente
TOME' ELIO Presente
FAEL MAURO Presente
MARCON MICHELE Presente
POLETTO DARIO Presente
DE PIN BRUNO Presente
LOLLO GIOVANNI Presente
BENEDET PIER ANTONIO Presente
PERIN CLAUDIA Presente

ne risultano presenti n.  13 e assenti n.   0.

L’Assessore esterno LENISA BRUNO risulta P
Partecipa all’adunanza il dr. GAVA PAOLA, Segretario Generale.
Il dr. CAMPAGNA ROBERTO, nella sua qualità di Presidente, constatato legale il numero degli
intervenuti, dichiara aperta la seduta e, previa designazione a Scrutatori dei Consiglieri:
MARCON MICHELE
POLETTO DARIO
DE PIN BRUNO
invita il Consiglio a discutere e deliberare sull’oggetto sopra indicato, compreso nell’odierna
adunanza.



Oggetto: COMUNICAZIONE DEL SINDACO SULLA NOMINA DEGLI ASSESSORI E DEL
VICESINDACO (ART. 46 D.LGS. N. 267/2000).

Il Sindaco-Presidente, successivamente alla convalida degli eletti, alla quale si è provveduto con
precedente deliberazione, informa che, in conformità a quanto dispone il 2° comma dell’art. 46 del
D.Lgs. 18 agosto 2000 n. 267, deve essere data comunicazione della composizione e nomina della
Giunta Comunale, tra cui il Vicesindaco.

Partecipa che con proprio atto n. 10 in data 26.5.2011, ha nominato la Giunta Comunale, che
risulta così composta:

Componenti della Giunta:

N. Cognome e nome Incarico

1

2

3

4

Salatin Remo

Tomè Elio

Fael Mauro

Lenisa Bruno

Vicesindaco

Assessore

Assessore

Assessore esterno

Attività produttive
Personale

Lavori pubblici
Protezione civile
Ambiente

Politiche sociali
Attività sportive

Cultura
Rapporti con le associazioni

Il Sindaco comunica altresì la nomina del capogruppo di maggioranza “Cordignano Viva” nella
persona del sig. Dario Poletto.
Riferisce di aver provveduto subito all’attribuzione di questi primi incarichi per rendere fin  da

subito operativa la Giunta. Ricorda la legge “taglia costi” che ha ridotto il numero degli assessori da 6
a 4 e ciò comporta maggior impegno per i nuovi assessori.
Il Sindaco anticipa altresì che provvederà a conferire deleghe specifiche ai consiglieri di

maggioranza al fine di poter dare un servizio migliore e più tempestivo.

Il sig. De Pin Bruno, quale consigliere presente in Consiglio che ha ottenuto il maggior numero di
voti alle elezioni del 15/16 maggio per la lista “Noi con Voi”, riferisce che il capogruppo di detta lista
è la signora Claudia Perin.

Visti gli artt. 46 e 47 del D.Lgs. n. 267/2000;

Richiamato lo Statuto Comunale, ed in particolare l’art. 35;

Dato atto che non sussistono condizioni di ineleggibilità o di incompatibilità degli assessori, in
relazione a quanto previsto dal richiamato D.Lgs. n. 267/2000;

IL CONSIGLIO COMUNALE

prende atto all’unanimità del provvedimento di nomina della Giunta Comunale.

*****



SOTTOSCRIZIONE VERBALE

Il presente verbale viene letto e sottoscritto come segue.

Il Presidente Il Segretario Generale
f.to CAMPAGNA ROBERTO f.to GAVA PAOLA

REFERTO DI PUBBLICAZIONE

N.                     Reg. Pubbl. Referto di pubblicazione (Art. 124, comma 1, del D.Lgs. n. 267/2000)

Certifico io sottoscritto Messo Comunale, che copia del presente verbale viene pubblicata il giorno 15-06-2011
all’Albo Pretorio, ove rimarrà esposta per 15 giorni consecutivi.

Addì 15-06-2011.

f.to Il Messo Comunale

CERTIFICATO DI ESECUTIVITA’

Si certifica che la presente deliberazione è stata pubblicata nelle forme di legge all’Albo Pretorio del Comune
senza riportare nei primi dieci giorni di pubblicazione denunce di vizi di legittimità, per cui la stessa E’
DIVENUTA ESECUTIVA in data __________________, ai sensi del 3° comma dell’articolo 134 del D.Lgs.
18.8.2000, n. 267.

Lì __________________
Il Responsabile della 2ª U.O.
f.to Zanchetta Donatella

Per copia conforme all’originale, in carta libera, ad uso amministrativo.

Lì___________
Istruttore Direttivo
Zanchetta Donatella


